5η   Συνάντηση   Μαθητών -διαμεσολαβητών

ΣΚΟΠΟΣ

· Η   αναγνώριση των αξιών που αναζητούμε  στους  φίλους μας και των αξιών  που έχουμε εμείς οι ίδιοι.
· Αναγνώριση των επιρροών που δέχονται οι μαθητές.
· Διερεύνηση των τρόπων που μπορεί κάποιος να συμμετέχει σε μια παρέα/ομάδα  χωρίς να χρειάζεται να κάνει ότι κάνουν οι άλλοι.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

· Σύνδεση με την προηγούμενη συνάντηση .Οι  τρεις  χαρακτ-ηρες  εκδηλώνονται και μεταξύ των φίλων.Σήμερα  θα δουλέψουμε πάνω στη φιλία ,τι θέλουμε από τους φίλους μας ,πως μας επηρεάζουν οι φίλοι μας ποιος χαρακτήρας  ανθρώπων μας προδιαθέτει να εμπιστευθούμε κάτι πολύ προσωπικό.

ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

· Παρουσίαση  των βασικών χαρακτηριστικών της φιλίας.
· .Φυλλάδιο " Τι είναι φίλος ". Με τους φίλους μας  κάνουμε διάφορα πράγματα,επηρεάζουμε ο ένας τον άλλον και καμία φορά πιέζουμε ο ένας τον  άλλον για να κάνουμε κάτι που πιθανόν δεν συμφωνούμε.
·  Ο  κάθε ένας μόνος του ταξινομεί τις προτάσεις του φυλλαδίου

ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ
· Συζήτηση των  φυλλαδίων "τι είναι φίλος". Καταλήξτε στα τρία πιο σημαντικά. Εξηγήστε γιατί(παρουσίαση στην ολομέλεια). 

ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

· Σχέδιο φιλίας (κολλητοί- άλλοι φίλοι). Ονόματα κολλητών και  ονόματα άλλων φίλων (ο κάθε ένας μόνος του)
· Συζητήστε για τα στοιχεία του χαρακτήρα που επιθυμούν να έχουν οι φίλοι τους (μικρές ομάδες) Καταγραφή -φτιάξτε μια λίστα με αυτά που νομίζετε ότι είναι τα ποιο σημαντικά για την ομάδα σας.
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ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
Ζητήστε από τις μικρές ομάδες να διαβάσουν την λίστα με τα τα στοιχεία του χαρακτήρα που επιθυμούν να έχουν οι φίλοι τους. Σύνδεση με το επόμενο τμήμα της συνάντησης. Μερικές φορές οι φίλοι μας ή παρέα μας πιέζουν να κάνουμε πράγματα που δεν συμφωνούμε. 

· Μοίρασμα καρτών .Η  κάθε ομάδα να φτιάξει το σενάριο για να το παίξει στην ολομέλεια.
· Παιχνίδι ρόλων."Πίεση ομηλίκων"(κοπάνα- κλοπή σε μαγαζί- κάπνισμα)

ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

Παιχνίδι ρόλων. Συζήτηση πως επηρεάζουν ο ένας τον άλλον, πως πιέζει ο ένας τον άλλον και πως θα αντιμετώπιζαν αυτή την πίεση.

ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

· Κοινή καταγραφή για το τι είναι πίεση των συνομήλικων και πως θα μπορούσαμε να αντισταθούμε σε αυτή την κατάσταση όταν δεν συμφωνούμε.

ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

ΣΥΖΉΤΗΣΗ. Φυλλάδιο 1. "ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΙΕΣΗ ΟΜΗΛΙΚΩΝ"

ΚΛΕΙΣΙΜΟ

· Ένα συναίσθημα- μια λέξη.
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